

# Bellona

Hozzáadta: Tyrman  
2004. október 19. Kedd 18:52  
Utolsó frissítés 2007. augusztus 30. Csütörtök 09:20

Ezen a napon a mai napig hűtő hajó szolgált az Angol Királyi Haditengerészetnél. Az a hajó, melyről ez a cikk szól a második volt ebben a sorban.

Â

Â

A Bellona egy harmadosztályú 74 ágyúos sorhajó, prototípusa a napóleoni háborúkban használt hadihajók irányvonalának. Építését 1758. május 10.-én kezdték meg Chathamben, és február 19.-én bocsátották vízre. Három nappal később szolgálatba állították. Április 8.-án kifutott, hogy csatlakozzon a bresti blokádnál lévő hajók (ez a háttér a háború kezdete).

Később elkészítették a spanyolországi Tagus folyóhoz, és augusztus 13.-án, má-g vitorlázta Brilliant nevű fregattal észrevették a 74 ágyús francia Courageuxt másik két fregatt társaságában. A brit hajók áldozatává váltak, majd 14 óra elteltével utolérték és harcba szálltak a francia hajókkal. A Brilliant a fregattokat támadta, má-g a Bellona a Courageuxt ostromolta. A fregattok végül elmenekültek, de a Courageux bevonta lobogást és megadta magát. Később helyreállították és szolgálatba állították a Királyi Haditengerészetnél.

1762-be a Bellona-t kivonták a hadrendből és 1780-ig, ami az Amerikai Függetlenségi Háború idejére esik, nem tárt fel a tengerparton. Ekkor rezezték, á-gy az első brit hajók közül volt, amelyek tőrre megkapták ezt a védelmi réteget. 1783-ig az északi-tengeren és Nyugat-Indiánál cirkált, és részt vett a Gibraltári enyhülésben.

1789-ben újra kivonták a hadrendből a Bellona-t, de rövid ideig felfegyverzték az Oroszokkal való háború idejére, ezután 1793-ig ismét nem vett részt a tengerparton, amikor is a Nyugat-Indiákra hajózott. 1801-ben részt vett a koppenhágai csatában, résztvételére ellenére a dánoknak sikerült megzavarniuk. 1814. február 1-én teljesített szolgálatot az északi-tengeren és a Biscay térségben, amikor végleg kivonták a hadrendből. 1814. szeptemberében Chathamben lebontották. Ezzel több mint 50 évig szolgált a haditengerészetet, ami szokatlanul hosszú idő egy fahajónak.

Â